江南嘉捷电梯股份有限公司 关于收购控股子公司少数股东股权 暨吸收合并的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江南嘉捷电梯股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司"或"江南嘉捷") 于 2017 年 8 月 10 日召开的第四届董事会第六次会议审议通过了《关于拟收购苏 州富士电梯有限公司少数股东股权并在收购完成后对其吸收合并的议案》,同意 江南嘉捷收购苏州富士电梯有限公司(以下简称"苏州富士")少数股东股权。 具体内容详见公司于2017年8月12日披露的《关于拟收购控股子公司少数股东 股权暨吸收合并的公告》(公告编号: 2017-025号)。

公司于2017年8月16日—21日分别与苏州富士的股东日本富士电梯株式会 社、富士电梯(马来西亚)有限公司、泰克诺电梯有限公司、江南科技(中国) 有限公司签署了《转股协议》等相关协议。

江南嘉捷收购苏州富士 26. 25%股权的收购价格为人民币 23, 630, 136. 20 元。 其中,出资人民币1,687,866.87元收购日本富士电梯株式会社持有的苏州富士 1.875%股权;出资人民币 2,250,489.16 元收购富士电梯(马来西亚)有限公司 持有的苏州富士 2.50%股权: 出资人民币 3,375,733.74 元收购少数权益股东泰 克诺电梯有限公司持有的苏州富士 3.75%股权; 出资人民币 16,316,046.43 元收 购江南科技(中国)有限公司持有的苏州富士18.125%股权。收购完成后,苏州 富士由公司持股73.75%的控股子公司变为公司的全资子公司。

近日苏州富士已完成了工商变更登记手续,并取得了江苏省苏州工业园区工 商行政管理局换发的《营业执照》。相关登记信息具体如下:

统一社会信用代码: 91320594608198350W

名称: 苏州富士电梯有限公司

类型:有限责任公司(法人独资)

法定代表人: 金志峰

注册资本: 5111.37075 万元人民币

经营范围:生产乘客电梯、载货电梯、液压电梯、自动扶梯和自动人行道,并提供乘客电梯、载货电梯、自动扶梯和自动人行道的安装、改造、维修等售后服务;生产乘客电梯、载货电梯、液压电梯、自动扶梯和自动人行道的零件、部件,销售本企业所生产的产品。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

江南嘉捷电梯股份有限公司董事会 2017年9月9日